Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

Sikgeometria

MEGOLDASOK
2021_rendes/5. feladat
a) 33°
b) Az APC haromszig egyenli sziri.
c) 49
d) 98°

Ha a felvételizo dolgozatabol egyértelmiien kideril, hogy valamelyik szég értékét rosszul szd-
molta ki, de azzal a tovabbiakban helvesen és pontosan szdmolt, akkor is kapja meg a megfelelo
pontokat.

Ha a szégek értékét csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.

2021_pot_1/6. feladat c) része

c) C

2021_pot_1/5. feladat

a) 62°
b) 56°
c) 320
d) 92°

Ha a felvetelizo dolgozatabol egyertelmiien kideriil, hogy valamelyik szog ertékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a
megfeleld pontokat.

Ha a szogek értékét csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2021 _pot_1/8. feladat

a) A teljes megoldis.
Két olyan derékszogli haromszdggel nott a téglalap teriilete, amelyeknek a befogon
(x=)2cmés(x+a=)7cm.
Ezek dsszteriilete (2:7 =) 14 em®.
A masik két derékszogli haromszog dsszteriilete 36 cm” — 14 cm” = 22 em”,
Ennek a két derékszogii haromszognek az Gsszteriilete (22 =) 2+(b + 2).
b+2=11 (az egyenlet rendezése)
b =9 (cm) a teglalap masik oldalanak hossza.
Ha a felvételizd valamelyik lépésben hibdsan szdmolt, de a rossz részeredménnyel a kivetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kovetkezo leirt lépésébol kideriil, hogy a le nem irt
lépese helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.
A felvetelizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Figyelem!

A feladat szovegebe tévesen szerepelt, hogy a teéglalap oldalainak megnovelésével keletkezett
negyszog téglalap. Valdjaban az paralelogramma.

A fenti megoldas nem tartalmaz semmilyen utalast a nagy négyszog specialis jellegére, igy a
kdzolt megoldas teljesen helytallo, az értekelest ez alapjan kell elvegezni.

Amennyiben egy felvetehizo a feladat szovegeben tévesen szereplo ,,nagyobb teéglalap™ kitetel
felhasznalasaval azt allitja, hogy a ritett haromszogek egybevagok, és ezért az eredet: teglalap
csak negyzet lehet, akkor erre a gondolatmenetre 3 pontot kapjon.

Ha ebbol kévetkezden a b oldalra 5 em-t ad meg, akkor kapja meg az (jabb 3 pontot.

Ha egy felvetelizé abbol az allitasbol, hogy az eredeti téglalap csak négyzet lehet nem 1smerte
fel, hogy akkor a b oldal 5 cm, hanem a teriilet ndvekmeényre felirta a 2x(x+5)=36 egyenletet,
az 2 pontot ér, annak megoldasa nelkiil 1s.

Ha a felvetelizo mindenféle indoklas nélkiil azt valaszolja, hogy a feladatnak nincs megoldisa,
akkor 2 pontot kapjon.

Ezen allitas indoklasaert 4 pontot kaphat.

2022 rendes/S. feladat

a) 73°

b) 69° vagy 180° —38°—¢

c) 68° vagy 2-(180° — 73° - 9)

d) 150° vagy 360° - 73° —a —y vagy 360°-38° —2a —y/2

Ha a felvételizé dolgozatabol egyértelmiien kideriil, hogy valamelyik szdg értékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a

megfeleld pontokat.
Ha a szdgek értékét csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.

2022 _rendes/7. feladat d) része

d) C
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2022 _pot_1/7. feladat b) és d) része

al B I pont
by D I pont
¢y C I pont
d) D I pont
2022 pot 1/5. feladat
a) 78° I pont
b) 34° 1 pont
c) 102°vagy y=38 1 pont
d) 44° vagy a = 180° — 4f vagy a = 180° — f— y vagy & = 180° - 102° - f 1 pont
Ha a felvételizé dolgozatabol egyértelmiien kideril, hogy valamelyik szog értékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a
megfeleld pontokat.
Ha a szogek értékét csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.
2022 _pot_2 /5. feladat
ay 70° I pont
b) 80° 1 pont
c) 300 1 pont
Ha a felvételizo dolgozatabdl egyértelmiien kideriil, hogy valamelyik szog értékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a
megfeleld pontokat.
Ha a szogek értéket csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfelelo pontokat.
2022 pot 2 /7. feladat
lgaz Hamus
a) | Minden trapéznak van két olyan szége, amelyek dsszege 180°. X 1 pont
b) | Van hiarom olyan primszam, amelyek dsszege paros. X I pont
¢) | Nincs olyan sokszig, amelynek van homort szége. X | pont
d) Mlmflf:n pozitiv egesz szamnak legalabb ket kiilonb6z6 pozitiv X I pont
0sZtoja van.

Csak az egyertelmiten elhelyezett jel ertekelheto.



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2023 rendes/5. feladat

a) 30° I pont
b) 16° vagy 46°—a I pont
c) 52° vagy (180°—2u—pu)/2 vagy (134°—a)/2 | pont
d) 23° vagy 75— vagy (180°-a)/2-0 1 pont

Ha a felvételizo dolgozatabol egyértelmiien kideril, hogy valamelyik szog ertékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen szamolt, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.
Ha a szogek értéket csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.

2023 _rendes/7. feladat d) része

dy C | pont



